

中国乒协推出系列改革举措

不再设总教练、主教练岗位

为主动求变的国乒改革点赞

新华社北京6月20日电 记者从中国乒乓球协会获悉,国家乒乓球队管理模式将进行改革,不再设总、主教练岗位,设男子、女子两个国家队教练组,一手抓竞技训练,一手抓队伍管理,两手抓、两手都要硬。减少管理层级,推动国家队实现“扁平化”管理,提高训练备战效率和效益。

为深化体育改革,创新体制机制,积极应对2020东京奥运会新的挑战,实现运动成绩和精神文明双丰收,中国乒乓球协会根据现阶段体育社团改革的需要,瞄准国家队建设的方向,针对存在的一些问题和薄弱环节,推出了系列改革措施。

另一方面,积极充分调动和发挥人才优势,进一步突出和强化协会功能,经中国乒乓球协会代表大会常务委员讨论决定,刘国梁担任中国乒乓球协会副主席;同时,国家体育总局乒羽中心主任雷军接替刘国梁担任中国乒乓球协会副主席兼秘书长。

据悉,针对日前广受社会关注的孔令辉被新加坡一间赌场追债一事,体育总局乒羽羽毛球运动管理中心党委正在根据相关规定和程序对相关违纪线索进行核实,并将依据党规党纪做出严肃处理。

中国乒乓球协会20日宣布推出系列改革措施,包括不再设国家队总、主教练岗位等举措。有“国球”之称的乒乓球项目能始终保持世界先进水平,是和他们在不断求新求变中发展分不开的。如今乒乓球再度举起改革大旗,无论是对这个项目的发展,还是中国体育社团改革都具有深远意义。

此次改革的重要内容之一是国家乒乓球队不再设总、主教练岗位,设男子、女子两个国家队教练组,一手抓竞技训练,一手抓队伍管理。这种减少管理层级的“扁平化”管理方法,显然有助于提高训练和备战的效率效益,也将帮助中国乒乓球队积极应对2020年东京奥运会新的挑战。

当然,改革并不是要否定此前的工作。中国乒乓球队之所以能常胜长青,正在于他们永远居安思危、保持忧患意识,也深谙“走下领奖台,一切从零开始”的道理。主动求新求变,永远比被动改变更主动,也更容易走向成功。在今年4月的乒乓球亚锦赛上,在技术上迟迟没有求变的中国队就在日本队身上吃了大亏,痛定思痛的女队加强技战术研究,终于在世乒赛等比赛中“一雪前耻”。技战术尚且

如此,管理体制显然更不断追求革新和进步,以保持队伍的优良作风和竞争意识。

此外,中国乒协还宣布刘国梁将担任中国乒协副主席。体育社团改革的核心之一就是让专业人做专业事,作为曾经的“大满贯”得主、国家队总教练,刘国梁出任乒协副主席,无疑将大大强化协会功能。实际上,近年来刘国梁不仅带队在国际赛场摘金夺银,也始终致力于乒乓球推广和发展,对他而言,这一职位转变更像“三级跳”——从一名优秀球员到一名优秀教练,如今他要在管理岗位上再度证明自己。

体育不以胜负论英雄,但英雄就是要敢于争先、敢于争第一。中国体育正走在深化改革、助力实现中华民族伟大复兴中国梦的道路上,有“国球”之名的乒乓球多年来长盛不衰,正是中国体育发挥爱国主义、集体主义精神,展现拼搏和奋斗精神的典范。刚刚在世锦赛上大获全胜的中国乒乓球队,正是中国体育人不断进取的决心和勇气。有此决心和勇气,就值得我们大大点个赞。

新华社记者 王恒志

昨日抵达金陵备战足协杯

建业今晚欲与苏宁“掰手腕”

本报讯(记者 刘超峰)经历了中超4轮不胜之后,换帅的河南建业终于迎来一场久违胜利,坐镇奥体以3:1完胜延边富德,亚森取得上任后开门红的同时,也让球队得到了宝贵的喘息之机。昨日,胜利之后的中原建业,在亚森的率领下飞抵金陵。今天晚上,建业队将做客南京奥体中心挑战近况不佳的江苏苏宁,亚森在赛前的新闻发布会上表示建业队绝不会放弃,届时将以主力阵容全力以赴与对手展开激烈对抗。而俱乐部推出的赛前海报“森罗万象”,更充分表达了建业队要与苏宁掰手腕的决心。

建业去年在足协杯四分之一决赛中曾与苏宁两次交锋,首回合建业主场2:1击败苏宁,但在客场苏宁通过加时赛两回合总分4:3战胜建业,惊险闯入四强。今年两队在足协杯上再次相遇,不过这次将是一场定胜负。建业这次去南京打足协杯,亚森带上了大部分主力,外援除了萨利赫因伤留守郑州,巴索戈参加联合会杯之外,戈麦斯、多奇卡尔和哈维尔均悉数前往,尽管亚森不排除在足协杯上派上新人登场,但主要还是以

联赛主力框架为主,力争此次金陵决战有所收获。

世界级名帅卡佩罗来到中国迎来了自己71岁的生日,他对于在中国执教首秀取胜的愿望可想而知。然而联赛以0:1不敌长春亚泰后,苏宁以8分继续处于积分榜倒数第二位,卡佩罗恐怕也没想到,自己的新工作竟然会以“保级”为目标。联赛首秀失利,卡佩罗把首胜目标定在与建业的足协杯。苏宁要进入下赛季亚冠,恐怕只有足协杯夺冠一条路。赛前的新闻发布会上,卡佩罗表示苏宁将会越踢越好,对战建业获得晋级资格充满信心。

足协杯对于江苏足球来说是一个传统优势赛事,也取得过不错的战绩,对于这场比赛,卡佩罗明确表示:“我们无论在联赛还是足协杯中都要取得好成绩,我相信我们的队伍有这样的实力。”而与卡佩罗一起出席赛前发布会的李昂也对战胜建业充满信心,“这两天教练对于我们的训练要求非常严格,在细节方面也做得非常好,做了很多针对性的部署,相信这会是一场精彩的比赛,我们在自己的主场一定要拿下对手。”

恒大一周两战华夏 京沪大战新不了情

——足协杯八分之一决赛前瞻

今日,中国足协杯八分之一决赛全面打响,伴随着中甲或中乙大部分球队悄悄退出竞争舞台,中超诸强纷纷登场。本轮11支中超球队、3支中甲球队和2支中乙球队将争夺足协杯8强名额,其中广州恒大与河北华夏幸福的对决,以及北京国安与上海申花的火拼将是八分之一决赛的焦点战役。

恒大联赛豪取9连胜,足协杯自然也不会放弃,恒大与近况颇佳的华夏幸福提前碰撞,足协杯是一场定胜负,因此本场比赛充满悬念。恒大与华夏中超交锋两次,恒大全胜一球未失。如今恒大的目标很明确,联赛、亚冠、足协杯三线挺进,卫冕足协杯也是目标之一。华夏在联赛中上升势头很猛,也不会轻易放弃足协杯。值得一提的是,恒大与华夏将在5天内杯赛、联赛激战两场,卫冕冠军的目标就是双翼。

刚刚演完京津德比,接下来京沪大战又如期而至。联赛中申花主场2:2战平重庆力帆之后已遭逼平6轮不胜,主帅波耶特承受着巨大的压力。北京国安上一轮中超比赛主场2:0战胜天津泰达,结束3轮不胜。虽然看上去国安已经走出了低谷,但申花毕竟是主场作战,况且两队历史上拼得你死我活,新版京沪不了情也

必将演绎的火花四溅。

天津泰达主场迎战势头不错的山东鲁能,一支是刚刚大胜而归的胜利之师,一支是刚刚在京城空手而归的败军之将,论实力鲁能明显在泰达之上,在本赛季双方首次交手时,鲁能主场2:0擒下泰达。即便这场比赛在泰达主场进行,鲁能的胜利指数似乎也更大一些。而另外一支津门虎天津权健客场面对黑龙江火山鸣泉的挑战,以全华班出战中乙队伍,权健应该不会让黑马再次前行。

广州富力客场挑战中甲的呼和浩特队,上海上港与中乙级的苏州东吴过招,由于呼和浩特队在联赛,因此冷门机会不会太大。倒是中乙苏州东吴战意十足,由于苏州东吴距离前4和倒数第2的差距都是5分,稳居中游,进入复赛基本无望,跌入升降级附加赛也不大可能,因此会全力以赴对抗全华班的上海上港。

杭州绿城主场迎战上海申鑫,是本轮唯一一场中甲之间的交锋,绿城濒临降级区,仅领先倒数第2的呼和浩特4分,已经感受到保级的压力。申鑫仅落后中超区的人和1分,具备极强的竞争力。本场比赛的胜负,取决于两支球队的足协杯的态度,综合因素申鑫似乎对胜利更为渴望。 本报记者 刘超峰

全国游泳夏锦赛赛程出炉 “宁飞鱼” 23日重返泳池

本报讯(记者 陈凯)宁泽涛就要回归泳池了!23日上午,“宁飞鱼”将迎来全国游泳夏锦赛的“首秀”。这是记者昨日从省游泳运动管理中心获得的消息。

2017年全国夏季游泳锦标赛暨第十三届全国运动会游泳预赛,将于本月23日至26日在江西赣州举行,本次比赛的赛程也已出炉。根据赛程安排,23日上午将展开本次比赛首场预赛的争夺,共进行7个项目,其中就包括了男子100米蝶泳,而该项目正是宁泽涛报名参加本次比赛三个项目的其中之一。“宁飞鱼”也将在男子100米蝶泳比赛中,迎来本次全国游泳夏锦赛的“首秀”。除了报名男子100米蝶泳项目外,宁泽涛在本次全国游泳夏锦赛上还报名了男子50米、100米自由泳两个自己的“主项”。25日上午和26日上午,“宁飞鱼”将分别在男子100米自由泳预赛和男子50米自由泳决赛中一显身手。

已经正式转业的宁泽涛,参加本次全国游泳夏锦赛的身份将是完全全然的“河南运动员”。目前,宁泽涛已经结束跟随私人教练马特·布朗在澳大利亚的外训,于17日回到国内,在北京恢复几天后,他将直奔赴赣州,与河南游泳队的大部队会合。里约奥运会后就从未进行过系统训练的宁泽涛此番再度与布朗联手,就是希望通过布朗的帮助能在短时间内找回状态,提升能力。

本次全国游泳夏锦赛也是今年天津全运会游泳项目的最后一次预赛,根据相关竞赛规程,参加各项目的运动员只有达到所参加项目的全运会决赛标准,才能拿到天津全运会游泳决赛阶段的“门票”。因此,未能在今年全国游泳冠军赛上“抢票”成功的选手,都将在这最后一次机会中奋力一搏。

网球培训 助力全民健身

本报讯(记者 陈凯)19日下午,河南省直属机关事业单位第六期网球培训班,在中原网球训练基地管理中心开班。来自我省省直机关45个单位的266名干部职工汇聚于此,免费学习网球,通过实际行动践行全民健身。

省直机关网球培训班,由河南省委省直机关工委、河南省体育局主办,中原网球中心承办,设有普及班和提高班两类。中原网球中心针对参与不同培训班的学员专门挑选了相应的教练员进行授课,培训内容包括网球理论、技术指导 and 强化提高等。培训班自去年开办以来,至今已经连续举办了6期,累计共有75个省直机关单位的1200余名干部职工参加了培训。

中原网球中心负责人告诉记者:“网球运动已经成为我省全民健身的重要组成部分。我们希望通过培训班这个平台,让大家在锻炼身体、同时广交朋友。培训班长期举办,大家坚持长期锻炼,将进一步促进我省业余网球运动水平的提高,助力我省全民健身事业的发展。”

联合会杯 幼虎凶猛! 德国首战告捷

新华社索契6月19日电 世界冠军德国队的青年军依然不可小看!德国队的幼虎们19日在联合会杯的首次亮相便在一场进球大战中以3:2击败主力倾出的亚洲冠军澳大利亚队。

本届联合会杯勒夫明确指出了其主要目标是锻炼新人,希望能提升他们的水平和大赛经验,以期在明年世界杯上派上用场,而厄齐尔、克罗斯、洛伊尔、穆勒、诺伊尔等名将皆未征召。这支德国队的平均年龄只有24岁零4个月,比在本届杯赛中平均年龄最大的智利队小了将近5岁。然而,以戈麦茨、布兰特等22岁以下的小将和瓦格纳、施廷德尔这些新人为代表的德国队在首战中即显示出强大攻击力,虽然下半场后防并不稳



德国队球员在比赛中庆祝进球 新华社发

定,但整体上已是非常凶猛。

门将格拉德巴赫队的前锋施廷德尔在开场第5分钟便接布兰特在右路突破后的巧妙三角传球大力破门,为德国队首开纪录。上半场门前风声鹤唳的澳大利亚队在幸运地没有被扩大分差后,在第42分钟时由表现突出的前锋罗吉奇扳平比分。然而德国队此后稍稍发力便获得点球,表现活跃的戈麦茨接二过一渗透在禁区点球,而德国队长德拉克斯勒轻松骗过门将,将比分改写为2:1。

下半场澳大利亚队拿出了亚洲冠军的风采,在连续换上克鲁泽、特洛伊西和卡希尔等进攻球员的情况下,改变了极其被动的场面,本赛季帮助英冠哈德斯菲尔德队冲超成功的发动机穆伊开始了有效的组织,在场上基本上能和对手抗衡。但德国队又早早取得进球,第48分钟,戈麦茨接基米希右路边线附近的左脚过顶球突入禁区右侧大力射死角得手,将比分扩大为3:1。但澳大利亚队体现出顽强的一面,前锋尤里奇在第56分钟时抓住德国队门前混战机会,将比分扳为3:2。

此后两队各有两次得分机会,澳大利亚替补射手特洛伊西和克鲁泽的两次射门都被莱诺阻挡,而德国队效力于莱比锡红牛队的21岁小将维尔纳的一次射门也被近门柱挡出。

中国职工足球联赛启动

新华社北京6月20日电 20日,2017“中国足球基金会杯”中国职工足球联赛在京启动,该联赛是国内首个以企事业单位为参与主体、以广大职工为参与基础的全国性、规范化、高品质的社会足球联赛。

该联赛由中国企业体育协会主办,中国足球发展基金会为支持单位,中企体育文化发展有限公司承办。赛事分为预选赛和决赛圈两个阶段,通过全国21家行业体育协会以及北京、上海、辽宁、山东、河南、广西等12个省、市、自治区城市职工足球联赛的渠道,面向各行业、各地区的职工足球队开放。今年的目

标是吸引全国1000支以上职工足球队、逾20000名职工球员参加,将进行5000场以上比赛。

预选赛将于7月在各行业、各地区陆续拉开帷幕。最终,预选赛阶段决出的优胜球队,将于12月初齐聚昆明,在决赛圈阶段争夺桂冠。

根据《中国职工足球发展规划》,到2026年,全国注册的职工足球队和俱乐部,将分别达到5万支和2000家以上;全年职工比赛达2万场以上;参加和关注足球运动的职工分别达到500万人和2000万人。

中国企业体育协会成立于1988年,拥有80余家协会会员单位,其中21家为全国行业体育协会,涵盖全国数十万家企事业单位、近3亿职工。

全新尝试 瞄准未来 足协启动国奥选拔计划

本报讯(记者 刘超峰)为备战2020年东京奥运会,日前,中国足协将组织大范围的适龄球员选拔活动——“我要上奥运”,以1997年出生的球员为主,全国的适龄优秀球员都将得到展示的舞台,旨在创建全新的国奥队选拔形式,为全中国的踢球青少年打开报国之门,并通过一系列的选拔活动,甄选出一批足球少年英雄,由最佳球员及教练员组成冲击2020东京奥运会的中国国奥队。只是这一次,国奥的组建思路跟以往都大为不同,居然同时有三支不同的国奥队为奥运做准备,可谓三箭齐发,这种面向大众选拔形式也是足协的一次全新尝试。

奥运——中国国奥队选拔计划”活动从今年6月启动,分为“大众海选”“三甲集训”“精英集训”先后三个阶段。中国足协将打造面向全民开放的舞台,除中超和中甲俱乐部适龄青年梯队必须参赛外,还将向各中乙俱乐部、协会会员青年队、足协、高校以及业余青训俱乐部的适龄球员敞开参赛的大门,符合条件的队伍均可报名参加。赛制将参考足协杯模式,前五轮进行单场淘汰赛,进入最后一轮的4支球队将进行赛会制单循环较量,最终决定冠军球队。

据了解,中国足协将成立由技术委员会专家、相关教练员、数据公司代表、媒体代表、球迷代表组成的专家组,对每场比赛进行评估分析。

根据足协日前的公告,“我要上